Інтерактивна творча гра

«Добро починається з тебе»

(для дітей середнього шкільного віку)

             Підготувала і провела

Паперник О.М.,

вихователь дитячого будинку

«Центр захисту дітей»
       Мета: формувати моральні основи дитячої особистості засобами слова; допомогти дітям осягнути, що значить бути добрим, що лежить в основі доброти, доброго вчинку;

 розвивати вміння творити добро у повсякденному житті;

 виховувати морально-етичні норми життя.
      Обладнання: Карта подорожі,  "Скринька дружби та порад", комп’ютер, мольберт, магніти, картки -10 шт, сердечка -10 шт, демонстраційний матеріал, олівці для малювання, білий папір.   
                                           Хід заняття. 
       І. Психологічний настрій. Повідомлення теми, мети заняття.

       Вихователь: Доброго дня, шановні діти. Сьогодні ми зібралися, щоб поговорити про найважливіші  якості людини - якості доброти. 

 Звучить фонограма  пісні "Якщо добрий ти" - автор А.Савельєв.
       Вихователь: Запрошую всіх вас у подорож навколо дуже цікавої Землі. 
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Познайомимося з маршрутом.
 1.Місто”Добра”-                                                       2.Острів “Скарбів”.
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     5. Річка  “Дружби та порад.”

      Якщо ми пройдемо маршрут і виконаємо всі завдання, то дізнаємося, що за таємнича земля лежить у центрі .
    ІІ. Вступна бесіда з хвилинкою поезії.

    Вихователь: 
    За легендою, коли народ​жується дитина, Бог запалює на небі нову зірку і посилає до дитини ангела - охоронця. У вісні ангел цілує ди​тину тричі: в голову - аби вона зрос​тала розумною; в личко — щоб була красивою; в груди - аби здоров'я, любов та доброта вселилися в її тіло, серце та душу.

    В місті “Добра” ми з вами більше дізнаємось про цю таємничу землю. Що таке доброта? Що ховається за цим словом? Яка схованка людської душі відкривається цим ключем?
   Для цього нам потрібно із фраз, записаних на картках, скласти прислів'я про добро.
(дітям надані картки з прислів'ями, їх потрібно  зібрати правильно до купи , тобто приєднати другу половину прислів'я до першої).
      Гра “Збери до купи прислів'я”.
Хто любить добрі справи,            тому й життя миле.

Роби іншим добро -                        будеш і сам без лиха.

Хто любить лише себе,                того люди не люблять.

Від теплого слова                           і лід розмерзає

.Добро творити -                           себе веселити.

Погано тому,                                  хто добра не творить нікому.

З добрим дружись,                        а лихих стережись.

Добре слово лікує -                         зле калічить. 

У кого є злість,                              той своє серце їсть.
                 Шануй людей-                                 і тебе будуть шанувати.

( Діти, розділившись на — 2 групи,  виконують завдання під супровід музики).
      Вихователь: Молодці, упорались з цим завданням. Ідемо далі.
      ІІІ. Час проблемних запитань.
      Вихователь: Найдорожчий  скарб людини - її "золоті" або "чарівні" слова.         Якщо людина їх уживає в мові, то можна сказати, що це багата людина. Відшукаємо ці слова на острові “Скарбів”.

  (Вихователь ставить дітям запитання,діти відповідають).
- З якими словами вранці варто звернутися до рідних, сусідів, знайомих? (добрий ранок, доброго здоров'ячка)

- Ви ненавмисно штовхнули сусіда?(вибачте, будь-ласка)

- Як попросити продавця показати іграшку? (покажіть, будь-ласка, будьте люб'язні)
- Що ви повинні сказати, коли ви отримали подарунок? (дякую, мені дуже приємно)

- Що потрібно відповісти, якщо ви не можете виконати чиєсь прохання? (вибачте, будь-ласка)

- Якими словами можна підтримати товариша, якщо в нього щось трапилося? (все буде добре)

- Якими словами можна запропонувати своє місце?(сідайте, будь-ласка)

- Якими словами потрібно звернутися до товариша, якщо він розмовляє з іншою дорослою людиною? (вибачте, будь-ласка)

- Як подякувати за обід або вечерю? (дякую)

- Якими словами прощаються? (до зустрічі, до побачення)
      Вихователь: Отже, ми упорались із цим завданням. На острові знайшли найдорожчі скарби людини - “чарівні” слова.

· Чарівні слова - це добрі слова.

· Яким вони роблять наше життя? ( Ці слова поєднують людей, зближають, роблять добрішими).

· Тільки за словами та діями можна судити про те, що людина добра?
      ІV. Вихователь: Ми продовжуємо свою подорож. На нашому шляху озеро “Фантастичне”.   На цьому озері ми можемо тільки чинити корисні і добрі справи. 
    Вихователь: Закрийте очі і уявіть собі: «Що було б, якби зникла доброта?» (відповіді дітей)
     Фантастичне проектування. Робота в групах. Малювання.
(вихователь дітям пропонує розділитися на дві групи. Кожна група дітей

 отримує картку із завданням, їх потрібно виконати. Намалювати:

1 команді-”добрий пиріг”, 2- “будинок доброти”. Рецепти  надаються).
1 група.                                                           2 група.


2 група.
2   
  V. Привал Долоньок
(Під супровід музики діти малюють)
  Вихователь: Молодці, впоралися із цим завданням.
  Вихователь:  Гарна людина, справжня людина - то сонечко, яке зігріває все довкола своїми лагідними промінцями, своїм гарячим серденьком. І я погоджусь зі словами В.Гюго «У внутрішньому світі  людини доброта - це сонце».
      Вихователь: А зараз, на привалі “ Долоньок”, я хочу, щоб ви всі стали промінчиками цього сонця і на своїх долонях написали позитивні риси свого характеру.
 (паперові долоньки вже заготовлені дітьми на попередніх заняттях)
(діти індивідуально виконують завдання під супровід музики)
       Вихователь: А тепер ми зберемо всі ваші долоньки - промінчики разом, прикріпимо на дошку і зробимо сонечко.
      VI. Річка “Дружби та порад”
Робота в парах. (Діти придумують поради для друзів, які посварилися, записують на сердечках і  опускають їх у «Скриньку дружби та порад» під супровід музики.)
      Вихователь. Зберемо всі сердечка в скриньку, та якщо хтось забуде, як треба миритися, і у нього не знайдеться доброго слова для товариша, хай він загляне в скриньку і все пригадає.
VII. Місток “Згоди”
      Вихователь: А зараз я хочу показати вам мультфільм про тварин, про їх непорозуміння. Після перегляду ми обговоримо ситуації, які виникли в них. Хто з них правильно вчинив, а хто ні. Зробимо висновок.
  (Показ мультфільму та обговорення)
  Вихователь: Молодці! Упоралися із завданням. Отже, мультфільм про непорозуміння, взаємодопомогу, добро, допомогу слабшому. 
     VІІІ. Підсумок.

     Вихователь :Світ стане добрішим, якщо ви навчитесь слухати інших, будете милими і товариськими, виявлятимете інтерес до інших людей та до їхніх справ, не будете злостивими і запальними. У стосунках з людьми навчитесь давати, а не лише брати. Вчіться говорити красиво, підтримувати розмову.

    Ось і закінчилася наша мандрівка навколо Землі.

- Так як же називається Земля, навколо якої ми з вами мандрували?
(Вихователь відкриває віконечко – ТОЛЕРАНТНІСТЬ)
        Незнайоме й незрозуміле раніше слово стане вам ближчим й зрозумілішим, якщо ми з вами поглянемо на екран комп'ютера. Адже саме для цього і  була наша подорож.

     уміння спілкуватися                                                 прагнення робити          
                                             Толерантність.            добрі справи
                               

         вихованість -                                 

                                          
                                           уміння прощати, терпимість

                                         до людей, їхніх думок
     Вихователь. Дорогі діти! Заняття наше добігає кінця.І я хочу його закінчити такими словами: 

                         ЛЮДИНА ПОЧИНАЄТЬСЯ З ДОБРА

Сказав мудрець:

— Живи, добро звершай!

Та нагород за це не вимагай!

Лише в добро та в вищу правду віра

Людину відрізня

Від мавпи й звіра.

Хай оживає істина стара — 

  Людина починається з добра!

3. Озеро “Фантастичне”.	








4. Привал “Долоньок”.	





Кухарі


Рецепт доброго пирога.


Наш пиріг буде (який?) ...........


Якщо людина з'їсть шматочок нашого пирога.............





Рецепт доброго пирога.


Візьміть 4 склянки любові та 2 чашки відданості, додайте 4 дози віри і все перемішайте. В отриману масу додайте 2 ложечки ніжності, 3 склянки доброти і розуміння. Знову все перемішайте. Тепер додайте 1 склянку дружби, 5 ложок надії і все обсипте сміхом. Ще раз перемішайте й поставте випікатися на сонці. До столу подавати щодня, невеличкими порціями. Якщо людина з'їсть шматочок нашого пирога, вона буде добра, радісна, чемна.





Будинок доброти


 Побудували будинок доброти з вікнами на сонячну південну сторону. Він у нас гарний, яскравий, міцний. Вікна великі, які відображають сяйво усмішок людей. Двері – в вигляді рук, які відчиняються тільки добрій людині. Кожен з нас хотів би жити в будинку доброти.








Будівельники


Ми побудуємо будинок доброти.


Він буде (який?) ......................


Всі хто буде входити в  будинок................


Яким будуть вікна, двері, колір будинку?








